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РЕФЕРАТ 

 

Дану кваліфікаційну роботу магістра виконано на тему: «Експертиза та 

товарознавче оцінювання пива (на прикладі торговельного підприємства 

«NewBrew»)». 

У роботі проведено аналіз вітчизняного та світового ринку пива, подано 

загальну характеристику підприємницької діяльності ТП «NewBrew», вивчено 

асортимент продукції ТП «NewBrew», наведено методику проведення 

експертизи та товарознавчого оцінювання пива в умовах ТП «NewBrew», 

проведено товарознавче оцінювання пива з асортименту ТП «NewBrew» та 

проаналізувати результати проведених досліджень. 

Пояснювальну записку до роботи викладено на 93 сторінках, вона 

містить 34 рисунки, 9 таблиць. 

При виконанні даної роботи магістра було використано 21 літературне 

джерело. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Серед усіх алкогольних продуктів пиво посідає 

перше місце за продажами і становить 46,1 % у сегменті алкогольних напоїв 

[5]. Близько 61% населення України споживають пивні напої. 

З них на чоловічу частину населення припадає 76 % та, відповідно, 24 % 

– на жіночу. Пиво п'ють переважно чоловіки - дві третини чоловіків, а з жінок 

- одна третина. 

Необхідно зазначити, що ця тенденція зберігається також відповідно до 

віку, хоча загалом цільова аудиторія споживачів напою молода. Приблизно 71 

% пива споживають люди у віці від 21 до 29 років. Водночас до найбільш 

стриманішого сегмента споживачів можна віднести населення у віці 51-59 

років – таких усього 3 % [1] (рис. 1.1). 

 

 

 

Рис. 1.1. Споживання пива в Україні за віковими категоріями, %[1] 

 

Понад дві третини покупців пива мають дохід вище середнього: Тільки 

один з 25 українців п'є його щодня, інші вживають не так часто, від двох разів 

на тиждень і рідше. В основному пиво п'ють вдома. 

Українці п'ють менше пива, ніж жителі інших країн, і коштують на 

одному з останніх місць по частоті вживання. Якщо в Чехії на душу населення 



припадає 147 літрів пива в рік, то в Україні - лише 54 літра. Набагато більше у 

нас п'ють міцний алкоголь. 

Споживачі пива насамперед орієнтуються на смакові якості. Дешеве і 

середнє за ціною пиво має приблизно однаковий об'ємом продажів - 43 і 37% 

покупців п'ють саме їх. Такі марки купуються в кіосках і магазинах «біля 

будинку», в гіпермаркетах. 

Дороге ж пиво воліють лише 4% респондентів. Таке пиво купують в 

продуктових і спеціалізованих магазинах. У ресторанах і барах частіше 

замовляють пиво, ніж інші напої. Виробники преміум пива часто орієнтуються 

на ринок розливного пива в Україні, ніж на роздріб в гіпермаркетах. 

Вітчизняний виробник пива «NewBrew» – це свіжий погляд на процес 

пивоваріння, новий потужний проект Групи Компаній «Нові Продукти», 

лідера на українському ринку напоїв, що знаменує собою амбітний старт на 

великому шляху в пивній категорії. В основу діяльності броварні з 

виробничою свідомістю нового зразка закладена ідея зробити високоякісне 

добірне пиво доступним для широкого кола споживачів. Інноваційна пивна 

компанія, що працює за визнаними світовими стандартами, спирається на 

декілька засадничих технологічних принципів: безумовна якість інгредієнтів, 

локальне походження складових, чесна та прозора технологія виробництва, 

нефільтрованість, відсутність штучних домішок та сурогатів. Саме так 

позиціонує себе на ринку України даний виробник пива. 

Актуальним завданням даної роботи є проведення товарознавчого 

оцінювання пива з асортименту «NewBrew» з метою виявлення недоліків і 

переваг нового продукту. 

Предмет дослідження – якісні характеристики пива виробника 

«NewBrew»; 

 

Об’єкт дослідження- процес товарознавчого оцінювання якості пива. 

 



Метою даної роботи є підвищення конкурентоспроможності пива ТП 

«NewBrew». 

Для досягнення поставленої мети у роботі необхідно було вирішити такі 

завдання: 

- провести аналіз вітчизняного та світового ринку пива; 

- подати загальну характеристику підприємницької діяльності ТП 

«NewBrew»; 

- вивчити асортимент продукції ТП «NewBrew»; 

- навести методику проведення експертизи та товарознавчого 

оцінювання пива в умовах ТП «NewBrew»; 

- провести товарознавче оцінювання пива з асортименту ТП «NewBrew» 

та проаналізувати результати проведених досліджень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


